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一、硬件建设
为了把艺术设计学院教工党支部建设成为党建样板党支部，本支委一班人一定团结带领支部党员，开拓创新，制定工作计划，本年度在硬件建设上投入一定资金，打造阵地，创建平台，做出样板。 
2020年上半年：申请并建设支部党员活动场地，预计30平方米活动场所，配备各种办公用品：桌椅、电脑、打印机、铁皮柜、多媒体等。
2020年中：健全各种规章制度，制作版面，布置活动墙；建立支部活动台账、各种资料积累；购置各种报刊杂志、图书等学习资料。 
2020年下半年：完善活动场地、各种资料，硬件建设符合样板支部标准。
2、 软件建设
坚持在政治建设、组织建设、思想建设、服务师生建设、作风与纪律建设五个方面布局。从关键点上着力，把支部建设成为促进新时代学校事业发展的坚强战斗堡垒，为学校事业发展提供坚强保证。 
（一）政治建设
（1）每月一次的支部大会，组织支部全体党员认真学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，用理论学习成果武装头脑，不断增强党员的“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导。 
（2）向支部党员认真宣传党的路线方针政策和院党委的决议，使本支部党员、干部师生始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。 
（3）认真开展第二批 “不忘初心，牢记使命”主题教育，坚持“两学一做”学习教育常态化制度化，组织本支部党员学党章党规，用党章党规规范党员行为，加强党员意识和党性修养。
（二）组织建设
（1）在学院党总支领导和指导下，规范支部换届工作。
（2）严格党员发展、教育、管理、监督工作。注重在高学历、高职称的优秀青年教师、学科带头人中发展党员。利用党员大会、网络在线等方式加强党员教育培训。加强党员监督管理，设立党风政风监督员；用党章党规党纪规范党员行为，教育引导党员模范遵守教师职业道德规范、践行学术道德、严守纪律底线。严格党费收缴管理，专人负责党费收缴，每个学期公示一次党费情况。
（3）明晰党员组织隶属关系，做好党员党组织关系管理。制定并落实党员激励机制和党员关怀与帮扶工作，并常态化。
（4）坚持“三会一课”制度和“支部主题党日”制度。支部党员大会每季度召开1次，支部委员会、党小组会每个月召开1次，支部书记每学期讲1次党课、每两周组织党员集中学习1次。党支部每月开展1次“支部主题党日活动”；每年 “雷锋纪念日”、“七一”、“教师节”、“九一八”、“国庆节”等重大节日，集中开展1次主题党日活动。每年召开1次组织生活会，民主评议党员，严肃开展批评和自我批评，认真查摆和解决问题。党支部委员之间、党支部委员和党员之间、党员和党员之间，每年谈心谈话不少于1次。定期开展志愿服务活动。 
（三）思想建设
（1）加强学生思想政治教育。继续举办校园文化节、道德讲堂、传统文化育人系列活动，继续建设“三全育人”工程，促进学生思想政治教育。
（2）加强教职工思想政治工作。建立完善教师政治理论学习制度，每月至少组织2次政治理论学习。
（3）组织和凝聚全院教师。通过功能党小组，带动师生积极参与党小组活动，和学院重要事项讨论决策，提高师生思想政治工作针对性和亲和力，最大限度地把师生组织起来，引领带动师生积极投身学校改革发展、维护学校和谐稳定。
（4）发现和挖掘师生身边典型，深入提炼树立具有较大影响力代表性、可学习可复制的典型经验、典型人物、典型事迹。
（5）利用校园内外、网上网下等宣传平台，组织宣讲报告、座谈交流、文化文艺活动，宣传典型，充分发挥示范带动作用，营造广大师生学做先进、争当先进的深厚氛围。及时传达上级党组织的决议，结合实际抓好组织落实。
（6）利用课堂教学、论坛讲座等活动，巩固马克思主义指导地位，防止各类错误思想文化侵蚀，教育引导师生坚持正确的政治立场、政治方向、政治原则、政治道路。
（四）服务师生建设
（1）坚持以支部党建带动、联系和服务师生，达到常态化。
（2）健全困难师生“一对一帮扶”机制，在已有工作基础上，继续将思想问题和实际问题相结合，积极开展服务、帮扶、慰问活动。
（3）搭建交流平台，设置意见征集箱、网络问卷等多种载体，及时了解、听取、回应师生意见和诉求，打造温馨的党员之家、师生之家，增强师生归属感获得感。
（五）作风与纪律建设 
不断改进工作作风，密切联系师生员工，进一步提高服务师生的水平和能力。坚持廉洁治党，切实加强反腐倡廉建设，营造风清气正的干事创业环境。 


